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Umfrage: Deutsche finden ihre Wohnungen oft zu klein

Berlin, 08.01.2013, 11:04 Uhr

GDN - Viele Deutsche sind mit ihren Wohnungen nicht zufrieden, weil ihnen Platz fehlt. In einer repräsentativen ipsos-Umfrage für das
Magazin "Das Haus" sagten 21 Prozent, sie vermissten Stauraum. 

19 Prozent ist der Flur zu eng, und sie wissen nicht wohin mit ihren Schuhen. 13 Prozent haben keinen Platz für das Trocknen der
Wäsche oder einen Wäschetrockner. Neun Prozent fehlt ein Büroplatz und bei acht Prozent ist das Kinderzimmer "viel zu klein". Ein
Viertel der Befragten bezeichnete als das größte Problem, dass die Wohnung nicht variabel für Veränderungen ist. 38 Prozent der
Befragten zeigten sich mit ihrer Wohnung rundum zufrieden.
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